

Aszód és Vidéke

Társadalmi, közgazdasági és irodalmi hetilap.

Előfizetési árak:

Évesre . . . 12 kor Negyed évre . . . 3 kor.
Fel vre . . . 6 „ Egyes szám ára 30 fillér.
 Barmmentlen leveleket nem fogadunk el.
 Kéziratok nem adatnak vissza.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Felölös szerkesztő: **Nyiry Lajos.**

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
 Aszódon, Grosz. S. papírkereskedésében.
 Hirdetések:
 egyezés szerint utányos áron közöltnék. Nyilt-tér sora
 60 fillér. Előfizetőinknek nagy árkedezmény

A régi és új vármegye.

Bontják már az öreg vármegyei székházak zsindeyes, cserepes födelét. Az idő a hosszú századok megviselték a megyei nagyhatalomnak méltóságos rezidenciáit, amelyeken valamikor a nemzet sorsát intézték a pallos jogu nemes urak a tekintetes és vitélő megyei potentátok.

Hova tűnt az idő, amikor a megyei székházak voltak a nemzeti szellem örhelelyei, a nemzeti törekvések istápolói, szószólói? Micsoda fényvel, dicsőséggel teli napok szárnyaltak már tova ez öreg épületek fölött, amelyeket most harangoznak el az enyészetnek. Requiescat in pace!

Hiszen valójában nem is öreg megyei székházakról beszélek én. Az öreg épületek még jóideig eltengődhetnek, anélkül, hogy valami csorba esnék rajtuk. Hála Istennek, az építőjük elég vastag falakkal látta el valamennyit. Még gabona magazint sem csinálnak belőlük, holott minden kimustrált, öreg épületnek Magyarországon ez a sorsa.

Szó sincs róla, a megyei székház megmarad megyeházának. Hanem a lelket már szépen kivették belőle. Tisztára és végérvényesen kivették.

Az igaz, hogy eddig is jó idő óta csak hálni járt belé. Kósza lélek volt már az testetlen árnya a hajdani fénynek, hatalomnak. Talán sajnálni való sincs sok rajta. A tengődő lelket már csak még is jobb,

ha az Ur magához szállítja, miért kísértse a jelent a mult emlékeivel.

És mégis éppen ez az utóbbi dolog az, a mi a régi a vármegyei hatalom szomorú temetési szertartásánál leginkább megihletti a szívünket.

Oly jól esett visszaemlékezni nem is egyszer, hanem mindig azokra az időkre, a mikor még a vármegyék székházain át áradt ki az ország szivdobbanása, a mikor hamisítatlan, keménynyaku magyar élet zaja, kuruczos lármája verte fel a megyei székházak méter vastagságú falait. Kivarrt cifra menték, kócsagos süvegek, fényes fringiók tarka vegyülékének káprázoló képe rajzik fel emlékezetünkbe s e képnek olyan hatalmas, erős rájája volt az öreg megyei székház.

Mintha újra felvonulnának most előttünk a megyei világ nagy hatalmai, mintha talán tetem nézőbe jönnének, hogy kimeredt szemmel, bámulva-bámulják, miként hantolják el a régi hatalmas — vármegyét.

A viszhangos, boltíves ambitusokon, sarkantyuk pengenek, s erős, kemény léptek döngetik a faragott kőkockákat, a melyekbe vályut vágott már az idő vihara.

A tarsolyos megyei huszár alig tudja kint féken tartani a viczispán ur lovait, a melyek talán szintén érzik gazdájuk hatalmát, mert büszkén, gőgösen szegik fel csillogos, csótérsos fejüket.

Ejh, vége, vége! Mese, álomkép már

ez mind, a régi vármegye dicsősége, fénye kialudt, elhamvadt régen. Korábban meghalt, mielőtt eltemették volna s a mostani temetés is voltaképen csak új élet beköltözését jelenti.

A sirva visszajáró, sirjából fel-fel kívánkozó kósza, bolyongó lelket szoritották csak vissza végérvényesen a föld alá, hogy ne járjon többé fel kísérteni.

Most szellőztetik a kísértet után az öreg épületeket. A felgyülemlt akta csomókról leverik a pókhálót a kiszáradt öreg kalamárisokba új tintát öntenek s ezzel megindul az új élet és az új rend.

Ki tudná megmondani előre, hogy milyen lesz ez az új élet? Bölcs emberek szépek, üdvösnek és hasznosnak czirkalmazták ki s anyyi már most is bizonyos, hogy jőzan okosságon építették fel a fundamentumát. De hol vagyunk még attól az időtől, a mikor ez új nemzeti építmény falainak betetőzéséhez érünk el, mikor a falak sincsenek még fölemelve, csupán a szilárd fundamentumot látjuk?

Hanem annyit már most is látunk a jövőből, hogy az öreg megyei székházak visszhangos folyosóján sohasem fognak többé keménynyaku, szittlyavérű magyar urak járni, hanem e helyett szalonkabátos tintásujjú hivatalnok-sereg fog alázatosan végigsurrani a tágas boltívek homályában. Fülük mellé dugott kalamussal, kifényesedett kabátujjal oldaloznak el majd egymás

TÁRCZA.

Kairóig meg vissza. *)

Irta: **Dr. TEGZE LAJOS** kir. palota orvos.

Mult év december hó 7-én délután csikorgó hidegben pompás szanuton siklottam ki a gödöllői indóházhoz, hogy az ugyanszon éjjel induló keleti villamvonattal az ország fővárosából Konstantinápolyba utazhassam. Mint az elmaradt vándor madár egyedül, társaság nélkül keltem utra, azon reményben azonban, hogy utközben honfitársakra fogok találni, s azon reményem valóban be is teljesedett.

A villamvonat, mely 3 hálófülkévé átalakítható I-ső osztályu kocsiból s egy étkező-kocsiból állott, gyorsan robogott az ország rónaságán keresztül, egész éjjel hullott a hó. A lehellettel átláthatóvá tett vonat ablakain csak hólepellet fedett földterületet lehetett látni, reggel már Szerbia fővárosát érintettük, mert néhány percznyi tartózkodás után már Bulgária, Niss, Sophia, Philippope Adrianápoly felé prüszkölt és kehegett hófúvásos akadályokkal küzködő vonatunk, Niss, Sophia csak néhány percznyi tartózkodás. Érdekes tájkép a Nissi vonalon a Dragomán-szoros, a melyen annak idején a bulgárok, a szerb hadsereg leverésére felvonultak, majd Rumelin határát hagyjuk el Philippoppal nagy városával Adrianápolyba kedden hajnalba érkeztünk.

Alig hagytuk el Adrianápolyt, török pénzügyőri kőzgek jöttek hálófülkénk elé s bőrdöndjeink tartalmát és utleveleinket vizsgálták meg. Még itt is hólepel borította a hepe-hupás földterületet. Reggeli 6 óra lehetett, a mikor a 80 óráig tartó, csak téli tájképet láttató utazás után kődbe burkolat lankadós vidéket látok — hólepel nélkül. Szinte jól esett a szemnek, hogy lehetett látni száraz fűvet és gazi. A mire, 8 óra tájt San-Ste-

fiánhoz érkeztünk, a hol annak idején a győzelmes orosz hadsereget az angol fiotta feltartóztatta s a hol a később Berlinben revisió alá került a békekötés létrejött, a mely megakadályozta az oroszoknak fegyveres eredményét élvezhetni. A történelmi nevezetességű lett hely elhagyása után csakhamar megpillantjuk a tengert, mely miként a Fiumei utazáskor, hol ki buvík, hol ellünik, míg végre teljes pompájában megjelenik előttünk a bizancci birodalom hatalmas fővárosa: Konstantinápoly. mintha magaslatról érszékendék le a vonat a házak közé az utcára, egymás után tűnnek fel előttünk a nevezetesebb épületek, minaretek, mosok és mecsetek ezer meg ezer csillogó fényben. Merész kupolájukkal s ezen látványunk kiegészítő része a néma, sz égkék színű tenger a tuloldali sziklás partokkal. A vonat berobog az egyszerű fedetlen pályaudvarra és csakhamar megismerkedünk a híres török hivatalos közegekkel, a kik borraváló adása nélkül az idegennek sem törődnek, azokat várakoztatással borraváló adásra kényszerítik. A fináncz nem engedti az idegennek utazó podgyászat megvizsgálás nélkül elvitetni a hordárral, de ezen megvizsgálást csak bakhsis adás mellett hajlandó teljesíteni, e nélkül várhat órákig az idegen. Én is tustem tehát ezen, s török fiakkereken, mely a micinkhez hasonló rengeteg döcögős uton jutottam el a Peza-pallat hotelbe, mely előkelő berendezésénél fogva Konstantinápoly legelső szállodája, s miután csak 24 órát szándékoztam Konstantinápolyban tölteni, mert Afrika egy héten csak egy napon. szerdán lehet elutazni, ha az utas ezen elutazási napot lekéste a hajóról, ugy ámnia kell a jövő szerdáig, tehát Konstantinápoly nevezetességei megtekintésére indultam, ebben azonban a szakadó eső nagyon gátol, ugy, hogy csak bérkocsin járhattam be a város, s a bérkocsi ablakából nézegethettem körül, meggyőződve a város gyönyörű fekvéséről, az utcák mód nélküli rossz kövezetéről s azon rengeteg sok szennyről, mely a főváros utcáit ellepi. Minden utcának megvannak a saját

kutyái, ezek közönséges kuvaszok, melyek az utcán laknak, érkeznek és kölyködnek, ezek emésztik fel az utcára, a házak ablakából kidobott hulladékokat. Az utca közönsége különben egész keleti, az utcán nagy sürgés-forgás, nyugati külsejű közönség igen gyéren. Miután török utlevél beszerzéséről, a budapesti utlevél alapján a szálloda portása gondoskodott, nyugodtan nézhetünk a szerdai elutazás elé. Szerdán reggel 9 órakor szakadó esőben indultam el a szállodából a kikötőbe, hol a nyílt tengeren a Czarcica Olga nevű orosz, mely járatu tengeri hajó horgonyzott s terhek berakásával foglalkozott. A kikötőben a tegnapi török tisztviselői jelenet ismétlődött, mind a török utlevél, mind a podgyászom atvizsgálása teméredk időt vett volna igénybe, ugy, hogy még a hajó is elmehetett volna, ha a bakhsis (borraváló) adás által véget nem vetek ezen túrlemes és veszedelmes várakozó eljárásnak. Végre egy csolnakra jutottam és a meglehetősen haborgó tengeren, zuhogó esőben 20 percznyi ladikázás után a nagy orosz hajó közelébe érkeztem, hol egy másik csolnokon megint török pénzügyőrök vártak, kik török utlevél megvizsgálása után az orosz hajóra felhoesattak. A hajón utazás egy sereg ismeretlen honfitársra akadtam, közöttük egy ismerős dr. Cserba Dezső urra, a ki kedves neje kellemes társaságban ezen kedvező alkalommal a kelet érdekességét szándékolta megtekinteni. A bemutatkozás és ismerkedés gyorsan ment, mi magyarak mind együtt voltunk, egyívő tartottunk s a hajó többi utasai megzemléseit és megfigyeléseivel töltöttük el azon időket, mely a felséges tájkép szemlélése mellett üresen maradt. A hajónk d. e. 11 óra tájt felhuzta horgonyait és gyors tempóba szele a márványtenger haborgó hullámain. S midőn a láthatárról az utolsó darab száraz föld is eltűnt s hatalmas hajónkról csak eget és tengert lehetett látni, az ember agyában a földi mulandóságok eszméi kezdettek tért foglalni, voltak ugyanis nagyszámmal olyanok, de ezeknek se volt jobb helyzetük, — kiket az ugy-

*) Felolvasta a szerző a gödöllői polgári körben.

Bolond az ur! persze, hogy elbolonduliam rögvest a tájékaról s mert most már rendeztettem a cigány, hát tánczra perdültük, a mely vilagos reggelig tartott, jövedvel és keves pénzzel. Az anyósokat pedig eltették spirituszba és csak jövröe lutrizzák ki.

Paraszt lakodalom. Február 24-én ismét népek voltak Szalay termei Gödöllőn az Arany Sas szállóban. Sok szép asszony és leány szokott ott megjelenni Klein Mór tánczban estélyein s mint mindig ez a mulatsága is fényesen sikerült A lakodalom reggelig tartott.

Csigány bál. A világ legjobb mulatói a cigányok — azt mondta róluk József főherczeg egy alkalommal s cigányaink be is igazoltak ezl. A mult hó 26-án rendezett bajukon egy mulattak, hogy tanulatott volna tőlük gavallérságot a viczispán. A kedélyes mulatságon, melyet Béla bandája rendezett, a mezejent publikum kora hajnalig volt együtt a legjobb hangulatban.

Piknik. Sikertült pikniket rendezett farsang utolsó napján a rákosligeti polgári kör saját helyiségében, a hol a telep intelligentiája teljes számban vett részt. A társaság kitünően mulatott reggeli 6 óráig.

H I R E K.

Kinevezések. A földmívelési miniszter a gödöllői korona uradalom létszámába lovag Asbóth Béla és Marton István II-od oszt, intézőket I-ső oszt, intézővé. Neogrady Árpád intézőt egy fizetés fokkal, lovag Kern Rezső II. oszt. ellenőrt I. oszt. ellenőrré, lovag Zinnern Oszkár III. oszt. ellenőrt II. oszt. ellenőrré, Burg Dezső II. oszt. segédintézőt I. oszt. segédintézővé, Heinecz Iván, lovag Flandorfer Ignác és Lendvay Béla fizetés-telen gazdasági gyakornokokat segítődijs gazd. gyakornokokká nevezte ki.

Takarékpénztári közgyűlések. Február 22-én tartotta meg évi rendes közgyűlését az aszódi takarékpénztár r. t. a részvényesek nagy érdeklődése mellett. Az idei osztalék 6 százalék.

A gödöllői takarékpénztár r. t. mai napon tartja meg évi rendes közgyűlését a takarékpénztár helyiségében. A közgyűlésen Szondy Lajos helyébe választanak egy tagot az igazgatóságba. Mint érteülnek ez állásra a részvényesek Polner Lajos ügyvédet, az intézet ügy-érdemi jogtanácsosát öhajják megnevezni.

Uj gáz társulat. Tudvalevő dolog, hogy az általános aerogen gázugyár részvénytársulat, mely Aszód a közvilágítás berendezése, csödbe jutott. Most akként bonyolítják le a csöb ügyet, hogy egy újabb társaság veszi át, a megbukott gyár vállalatait, s fogja folytatni üzemet. Az aszódi közvilágítás átvétele tárgyában február 23-án volt közgyűlés Aszódon, a városban, melyen a világítás szerződésnek új társulatra átruházásajkpezezte a megbeszélés tárgyat s bár ez ügyben a képviselőtestület még végérvényesen nem döntött, ki kell jelentenünk, hogy óriási hibát és mulasztást követne el, ha a kínálkozó alkalmat megragadva, nem követné el mindent a vállalat megszerzésére. Oly jövedelmi forrása lenne ez Aszódnak, amely fedezné az összes háztartáshoz szükséges kiadásait melyek most pátadóval vannak fedezve. Közgyűlés után a bírónválasztás kérdése, képezte megbeszélés tárgyát s a képviselők nagy többsége az eddigi bíró, a jó öreg Majoros bácsi mellett foglalt állást, ki eddig is közmelegelődésre töltötte be a bírói tisztet.

Mindenki tudja, hogy a Mauthner-féle impregnált takarmányrépa, mag a legnagyobb termést adja, hogy konyhakerti magvaiból a legjobb főzelék és zöldség terem és hogy virágmagvaiból fakad a legjobb virág. — Szóval a Mauthner-féle magvak a legjobbabbak, készletei a legnagyobbak és árai igen olcsók.

Gyümölcsös az állomáson. Az aszódi m. kir. javító-intézet és az állomás közt levő térséget, az állam gyümölcsfákkal ülteti be. A munka nagyban folyik. Inkább valami sötányt vagy parkot alakíttak volna Aszódra nagyobb szükség lett volna rá.

Járda közelesi ügy. Gödöllőn február 24-én a járdaközelesi bizottság gyűlést tartott, melyen Dinnyés János, dr. Rosenfeld Sándor, Lizits Károly, Németh András és Szeder János bizottsági tagok vettek részt. Tárgyalás alá került a m. kir. állampépfizetségi hivatal által elkészítettjárda közelesi törv és költségvetés, mely szerint a járda elkészítése 212857 kor. 42 fillérbe kerül. Ezen összeg a következőképpen lenne leszállítható: a földmunkáknál 18870 kor. 42 fill, a kapubejáratoknál 18070 kor., a járdaburkolatnál általános megalkarítás 10 százalék — 12590 kor., a jadaszegélyekből 9728 kor. Ezenkívül az Ádam-utca, Kerekő utca, Köz-utca, Rögös-utca, J. és II. Zsák-utca. Csipke és Fajszkola-utczák járdái téglá burkolattal látatnának el s ezzel ismét 6842 korona 40 fillér megtakarítás lenne elérhető s így a járda burkolás csak 151,751 kor. 01 fillérbe kerülne.

Ily értelemben javasolja a bizottság a község képviselőletének a járda burkolatot.

Közgyűlés. Gödöllő képviselő testülete márczius 4-én közgyűlést tart a város háza nagytermében, melyen a vármegye által hivatalból helyesbítve felküldött költségvetés és a járda burkolási törv és költségvetés lesznek tárgyalva.

AZ URANOS KÉK: A legkedveltebb ruhakékitöszér, a lépezelhető legszebb kék színt szolgáltatja és minden tekintetben fölmúlja az eddigi ilyenemű gyártmányokat. Előkelő háztartások és nagy-mosó-intézetek tanúsága szerint az Uranos kék a legjobb és legolcsóbb ruhakékitő

Vívó kurzus. A folszolt gödöllői „Sport Club” néhány tegja által az idén márczius, április és május havokban rendezett vívó kurzus márczius 6-ikán kezdődik d. u. 4 órakor a Szalay-féle vendéglő nagytermében. Felkéréstnek ezuton is a jelentkezettek, hogy a jelzett időben és helyen pontosan megjelenjen sziveskedjenek. A vívómester vagy Hollósy Jenő vagy Stiegler I-tván vívótanárr lesz. A jelentkezettek tetszés szerint akár kard, akár vítör vívást tanulhatnak, akár magyar akár olasz rendszer szerint. Újabb jelentkezések még márczius hó 6-áig elfogadtatnak. A vívóórak háromszor hetenként tartatnak, dija 10 korona, melytől összeget márczius 3-áig kell lefizetni Sándor Oszkár joghallgató urnál, ki minden tekintetben bővebb felvilágosításokkal is készséggel szolgál az érdeklődőknek.

A Rákos-Ligeti Dalárda február 22-én tartotta meg rendes évi közgyűlését. A közgyűlés egyhangulag vette tudomásul az évi jelentést és jegyzőkönyvileg elismerést szavazott a tisztikar buzgó működéséért, kiemelve Major elnök, s különösen Kaltenecker Arthur karmester oadaós s kitartó szorgalmát. Végül megválasztotta a közgyűlés egyhangulag Kaltenecker Arthurné urnát a dalárda disztagajál, mel-atva a dalárda érdekében kifejtett érdemeit.

Felolvasás. Nagy közönség hallgatta végig vasárnap, febr. 22-én dr. Tegze Lajos kir. palota orvcs nagyérdékű felolvasását Kairói utjáról. Iaz érdekes leírás, mely kiváló etnografiai tanulságokat is tartalmaz lapunk tércza rovátában közzölük. Felhívjuk rá olvasóink figyelmét.

Tea estély. Az aszódi polgári kör a legutóbb előadott „Kő-sza Jutka” című darabban szerepelt műkedvelők tiszteletére igen sikerült tánczszal egybeköltött tea estélyt rendezett február hó 24-én a kör helyiségeiben. A táncz reggelig tartott.

V. 949/8 szamhoz.

Arverési hirdemény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a gödöllői kir. járásbírósg 1902. évi V. 949/8 számú végzésével Polner Lajos ügyvéd által képviselt Gödöllői 151 takarékpénztár felperes részére Csuka János és neje alperes ellen 3570 kor. követelés és jár erejéig elrendelt kötelelti végrehajtás folytán alperestől foglalt 607 kor. 60 fill. becsült ingóságokra, a fentidezett Gödöllői kir. járásbírósg fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén annak felülfoglatatott követelése erejéig is, a mennyiben azok törvényes zálogjog nyertek volna, alperes lakásán Szadán leendő megtartására határidőül 1903. évi márczius hó 14. napján a délután 3 órája tűztetik ki, mikor a bírólóg foglalt borok, s egyéb ingóságok a legutóbbi ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhívatnak mindazok, kik az elővázendó ingóságok vételarából a végrehajtó követelését megelőző kielégítetáshöz tartanak jogot, a mennyiben részükre foglalás koráiban eszközöltetett volna, és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, miszerint el-főbbeségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alóli kiküldöttnek vagy írásban beadni, vagy pedig szávoz bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetőnyelvnek a bíróság tábláján való kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Gödöllőn, 1903. évi február hó 26 napján.

Böhl Ambrus s. k. kir. bír. végrehajtó.

9637./tkvi 1902.

Arverési hirdetményi kivonat.

A gödöllői kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy az aszódi takarékpénztár végrehajtónak Szuchovszky János ugys mint gyám végrehajtást szenvedő elleni 788 kor. tőke követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a gödöllői kir. bíróság területén levő Aszód községben fekvő az aszódi 50 sz. tkvi betében Szuchovszki Jáno, kisk. Szuchovszki János, Mária, Erzsébet, Zsuzsanna nevéen álló A + 1 sorsz. 243 hrsz. 278 ö. i. sz. ház és belselekre 800 kor. kiküiltási árban; továbbá ugyanazon betében felvett s ugyanazok nevéen álló A + 2 sorsz. 1941 hrsz. ingatlanra 87 kor. kiküiltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1903. évi márczius hó 23-ik napján d. e. 9 órákor Aszód község házánál megtartandó nyilvános árverésen s megállapított kiküiltási áron alul is eladadni fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42 §-ban jelzett árfoylammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ba kijelölt ovadékképes értékpapírban a

kiküiltött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t.-cz. 170 §. értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Gödöllő, 1902. december 20.

Kir. joiroság mint tkvi hatóság.

(P. H.)

Lukácsy s. k. kir. albiró.

9688./tkv. 902.

Arveres hirdatmány kivonata

A gödöllői kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy az aszódi takarékpénztár végrehajtónak Jeszenszky Ferencz és neje végrehajtást szenvedő elleni 290 kor. tőke követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a gödöllői kir. járásbírósg területén levő Aszód községben fekvő az aszódi 304. sz. tkvi betében Jeszenszky Ferencz és neje szül. Záborszky Antónia nevéen álló A I — 2 sorsz. 470, 471 hrszámú ingatlanra az árverést 1929 korában ezenel megállapított kiküiltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1903. évi márczius hó 24-ik napján délelőtti 10 órákor Aszód község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküiltási áron alul is eladadni fog.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át készpénzben vagy az 1881. 60 t.-cz. 42 §-ában jelzett árfoylammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ban kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküiltött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60 t.-cz. 170 paragrafusa értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Gödöllőn 1902 december hó 19-én.

Kir. bíróság mint tkvi hatóság.

(P. H.)

Lukácsy s. k. kir. albiró

8860./tkv. 902.

ARVERESI HIRDETME NY KIVONATA.

A gödöllői kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy az országos betegápolási alap végrehajtónak — Ifj. Ivánszky István végrehajtást szenvedő elleni 29 kor. 30 fill. tőke követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a gödöllői kir. bíróság területén levő Gödöllő községben fekvő a gödöllői 252 sz. tkvi betében Németh Károly, Németh Luza özv. Jozei Gyuláné, Németh András, Németh János, Németh Lajos, kisk. Németh Matild, István, József és kiskor Ivánszky István nevéen álló A I 2, 3, 9 — 11 sorsz. 367, 386 z, 386/2 hrsz. ingatlanból a B 15 — szerint kisk. Ivánszky István meghalt egy hatod rész utalékára 1113 korona 48 fill. ezenel megállapított kiküiltási árban az özv. Németh Andrásné szül. Gonda Terézia C 2 sorsz. a. bekobozott életfoytig tartó használevélti jogának fűgében tartásával; továbbá a gödöllői 580 z. tkvi betében ugyanazok nevéen álló A F 1 sorsz. 1950 hrsz. ingatlanra a C 1 a utt özv. Németh Andrásné szül. Gonda Terézia javára bekobozott életfoytig tartó használevélti jognak öspében tartása mellett s az 1881. 60 t.-cz. 156 paragra uva értelmében egészen az árverést 260 kor. ezenel megállapított kiküiltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1903. évi márczius hó 18-ik napján d. e. 10 órákor ezen kir. járásbírósg helyiségében megtartandó nyilvános árverésen s megállapított kiküiltási áron alul is eladadni fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. évi 60 törvény-cikk 42-ik paragrafuszában jelzett árfoylammal számított és az 1881 évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 paragrafuszában kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküiltött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60 t.-cz. 170 paragrafusa értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Gödöllő, 1902. december 11.

A gödöllői kir. bíróság, mint tkvi hatóság.

(P. H.)

Lukácsy, s. k. kir. albiró.

Szóló oltványok

szokvány minőségben és európai német gyökeres és síma veszők mélyen leszállított áron. Oltványok ezre 90—100 forint. Minden a legkiválóbb bor- és csemegefajokból, fajt, tisztán, teljes ha a szállítvány a megrendelésnek meg nem felelo, úgy az oda- és visszazállítás költséget, valamint a megrendelő által kifizetett összeget hiány nélkül azonnal visszafizetem. Így mindenki ebbeli szükségletét az én kötségekem házához szállítva tekintheti meg.

Élőkerítés.

Gleditschia csemeték és magvak Óriás tövis, igen gyorsan fejlődő sövénynövény. Ez az egyedi, melyből elő örökös kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat meg az apró nyulak sem hatolhatnak úgy hogy a bekerített részek teljesen kulescal zárhatók. Minden rendeléshez rajzokkal ellátott útítési és kezelési utasítás mellékeltek. Bővebb tájékozás végett szines fővesz árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek, rendelési kötelezettség nélkül. Az árjegyzékek kívül egy könyvet kap ezzel, ki ezimégy levelezőlapon tudatja, mely ninesen az a ház, vagy család, a hol annak tartalmát haszonra ne fordítanák, városban, fatun, pusztán, gazdag vagy szegény családnál egyaránt. Így még azoknak is érdekében áll, kik rendelni semmit sem akarnak, mert deme számos oly közlemények foglaltatnak, melyek mindenkinek nagy szolgálatot tesznek.

Diócsemeték.

kövés, óriási jövedelmel biztosító voltánál fogva, ennek tenyészése majd minden gazdaságban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.

Cím: „ÉRMELKEI ELSŐ SZÓLÓOLTVÁNY TELEP” Nagy Kúgya u. p. Székelyhid.

